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INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 

INSTRUCCIONES DE ARMADO 

ASSEMBLY INSTRUCTION 

 

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM PARA MESAS DE MARMORE E MADEIRAS MEDIDAS DE 198X122CM ATÉ  244X137CM  

INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA MESAS DE MÁRMOL Y MADERAS MEDIDAS DESDE 198X122CM HASTA 244X137CM 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR MARBLE AND WODS TABLES MEASURES FROM 198X122CM TO 244X137CM 

INSTRUÇÕES  

1. Identifique a numeração dos furos na base e contra tampo. 

2. Coloque o contra tampo sobre a base na posição dos números 

de cada furo 

3. Rosquear os parafusos fixando o contra tampo utilizando a 

chave Allen. 

4. O mármore ou granito é sobreposto ao contra tampo, unido 

somente por borrachas para não deslizar, não é necessário e 

nem recomendável colocar dupla-faces. 

 

INSTRUCCIONES: 

1. Identifique los números de los orificios en la base y la encimera. 

2. Colocar la encimera sobre la base según la posición de los 

números en cada hueco. 

3. Atornille la tapa a la base con una llave allen; 

4. Sobre la encimera se superpone mármol o granito, unidos 

únicamente por gomas de borrar para que no resbale, no es 

necesario ni recomendable poner cinta de doble cara. 

INSTRUCTIONS  

1. Identify the hole numbers on the base and countertop. 

2. Place the worktop on the base according to the position 

of the numbers in each hole. 

3. Screw the cover to the base with an allen key; 

4. Marble or granite is superimposed on the counter top, 

joined only by rubbers so it doesn't slide, it's not 

necessary or recommended to put double-sided tape. 
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INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 

INSTRUCCIONES DE ARMADO 

ASSEMBLY INSTRUCTION 

 

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM PARA MESAS DE MARMORE MEDIDAS DE 41X50 CM ATÉ  180X100CM  

INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA MESAS DE MÁRMOL MEDIDAS DESDE 41X50 CM HASTA 180X100CM 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR MARBLE TABLES MEASURES FROM 41X50 CM TO 180X100CM 

INSTRUÇÕES  

Centralizar a pedra sobre o contra tampo e posicionar até estar bem 

alinhado.  

O mármore ou granito é sobreposto ao contra tampo, unido somente por 

borrachas para não deslizar, não é necessário e nem recomendável colocar 

dupla-faces. 

INSTRUCCIONES 

Centre la piedra en la encimera y colóquela hasta que esté bien alineada. 

Sobre la encimera se superpone mármol o granito, unidos únicamente por 

gomas de borrar para que no resbale, no es necesario ni recomendable 

poner cinta de doble cara. 

INSTRUCTIONS  

Center the stone on the counter top and position until it is well aligned. 

Marble or granite is superimposed on the counter top, joined only by rubbers 

so it doesn't slide, it's not necessary or recommended to put double-sided 

tape. 

1 
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ATENÇÃO: Cuidado com itens que possam vir manchar a mesa tais como; azeite, vinho. Limão, café, choque térmico. Se for necessário lavar, use apenas água diluída em sabão/detergente de 
pH neutro. 

ATENCIÓN: Cuidado con elementos que puedan manchar la mesa como; aceite, vino. Limón, café, golpe de calor. Si es necesario lavar, use solo agua diluida con jabón/detergente de pH neutro. 

ATTENTION: Beware of items that can stain the table such as; oil, wine. Lemon, coffee, heat shock. If washing is necessary, use only water diluted with pH neutral soap/detergent. 
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